

以色列 4 人打流感疫苗后死亡

疫苗由法国赛诺菲-安万特制药公司生产,南京也有销售

以色列卫生部 22 日紧急下令全国暂停注射流感疫苗,起因是有 4 名老人在注射流感疫苗几天后死亡。卫生部正在确认这 4 起死亡案例,是否同疫苗或注射过程有关。

注射疫苗后心脏停跳

“因为 3 人接受流感疫苗注射几天后死亡,卫生部今天下令全国医疗机构停止注射流感疫苗。”以色列卫生部 22 日夜在一份声明中说。

但在这份声明公布后不久,以色列卫生部长伊兹里说,又接到第四例死亡报告,死者最近也注射过流感疫苗。

这 4 名死者年龄分别是 52 岁、67 岁、68 岁和 76 岁。4 名死者中,有 3 人去年注射过流感疫苗,并没出现不良反应。

4 人中死亡时间距离接

受疫苗注射时间最长的有 5 天,最短的才一天,他们均死于心跳停止。

以政府叫停疫苗注射

3 名死者上周在谢莫纳盖特同一家诊所注射了流感疫苗,3 人都患有糖尿病、高血压等慢性病。伊兹里说,卫生部初步的调查显示,现在还没发现注射流感疫苗同这几起死亡案例间有直接联系。

死者注射的是同一种疫苗,由法国赛诺菲-安万特制药公司生产,这家法国制药企业生产的流感疫苗销往世界各地。以色列政府已经联系厂方,要求厂方全面检查,看问题是否是出在疫苗上。

大约 14 万容易患感冒的以色列人在过去几周,已经注射了流感疫苗。以色列卫生部建议,如果他们感到担心,可以去看医生,而任何有急性心脏病症状的人都需要去急诊。

以色列政府担心,即使最终结果证实这些死亡案例与注射疫苗无关,这一事件也可能引起公众对注射流感疫苗安全的忧虑。据新华社特稿



10月12日,俄罗斯符拉迪沃斯托克小学的学生在接种流感疫苗

【关注疫苗安全】

南京未现流感疫苗危险事例

进口疫苗经过检验,专家称市民可放心接种

【快报讯(记者 张星)】以色列 4 名老人日前在注射法国赛诺菲-安万特制药公司生产的流感疫苗后死亡。南京市疾控中心免疫规划科科长丁筱竹昨日告诉记者,南京地区也有这种流感疫苗,但南京地区从来没有出现过这样的事例,而且进口疫苗到国内时都要接受检验,因此,市民可以放心接种流感疫苗。

丁筱竹说,南京地区也有法国赛诺菲-安万特制药公司生产的流感疫苗,但南京地区开展流感疫苗接种已经有 10 年的时间,还从来没有出现过注射后死亡的事例。而且进口外国疫苗时,每一批次都要接受检验,证实合格后才能进入国内。由于进口把关严格,国内使用的进口流感疫苗应是安全的,市民可以放心接种,不必担心。

八类人不能接种流感疫苗

【快报讯(记者 张星)】南京市疾控中心免疫规划科科长丁筱竹昨日介绍说,有八类人不能接种流感疫苗:

对鸡蛋或疫苗中其他成分过敏者;

- 格林巴利综合征患者;
- 怀孕 3 个月以内的孕妇;
- 急性发热性疾病患者;
- 慢性病发作期;
- 严重过敏体质者;
- 12 岁以下儿童不能使用全病毒灭活疫苗;

医生认为不适合接种的人。丁筱竹介绍说,流感疫苗的成分都没有感染性,不会因接种疫苗而引起流感,但是接种疫苗后,有可能发生与疫苗接种无关的偶发性呼吸道疾病。

丁筱竹说,接种流感疫苗后可能发生的副作用主要分为局部反应和全身反应,局部反应是注射部位短暂的轻微疼痛、红肿;全身反应是接种后可能发生低热、不适。一般只需对症处理,不会影响疫苗效果。

苏果
日加满
系列碳酸饮品
总经理特别推荐

南京精装挑高户型炙手可热

润花园·喜跃新盘再开 热销空前

10月21日,润花园·喜跃07幢精装挑高小公馆在众人翘首热盼中盛大开盘。当日,蜂拥而至的看房者将其售楼处外围得水泄不通,买手甚至出现了多位客户同时看中并争抢一套公寓的罕见。其前一开盘即热销的场景,与不久前08幢开盘场面相比势头有增无减。据了解,喜跃08幢挑高户型开盘不到半天便告售罄,可以预见,这次新开盘的07幢必将畅销如虹。



●2006年10月21日开盘现场盛况

■主城优区VS成熟生活,地段潜力不容小觑

记者在开盘现场发现,前来看房的多是年轻时尚的小资一族,而润·花园优越的地段价值则是吸引他们的重要原因。现场看房的刘先生告诉记者,自己平时工作繁忙常加班,不希望花费太多时间在路上,以前也看过不少高品质楼盘,但通常价格合适的交通、配套跟不上,地段好的价格又太贵,而润花园毗邻地铁2号线,性价比很高,配套设施也齐全,今后居住在这里可以把更多时间留给工作和生活。

的确,位于城西成熟生活板块的润·花园地段优越,交通便捷,除近旁的地铁2号线,另有14、63、80、81、83、128等多条公交线路直达市区各处。而与一般的小户型相比,喜跃精装小公馆更能充分享受成熟社区的便利和配套,公寓楼下即有家乐福超市,周边银行、学校、医院、农贸市场一应俱全;社区附近聚集了云锦美地、江南名府、锦仁名居、云河湾等高级公寓,俨然成南京主城一处高尚住宅区,具有极高的投资价值。

■实用小户型VS双层空间,产品优势实属稀缺

由于集面阔可交性,市场稀缺性,高品质配套等优势于一身,甚至可称作类似于别墅的一种高档住宅形式,挑高小户型以其特有的魔幻个性空间和性价比优势深得年轻白领和投资者的厚爱。

润项目负责人介绍,润花园·喜跃在整体风格上追求时尚和艺术感,以高度还原空间的挑高设计使室内环境层次化、动静有别,可谓“买平方得立方”,通过打造立体空间,使空间利用率大大增加,一套40平米的挑高小户型基本相当于一

套80平米普通住宅的使用功能,让客厅、厨房、餐厅、卫生间、卧室、书房等一应俱全,同时每种户型均赠送3.6平米到9平米不等的居家储藏室,另外还有屋顶花园、空中网球场等新颖社区元素,令运动不经意间成为居家时尚。

从事设计工作的杨小姐这次是拉着男友一起来选婚房的。身为专业人士,杨小姐对于装修设计有一番看法:“挑高小户型私密性强,自由度高,很适合年轻夫妻居住,像我们俩就都很喜欢这种趣味的生活空间。以前在报上看过喜跃的效果图,当时就觉得不错,而这里的准现房更像一个精致贵气的艺术品。看过之后有一种爱不释手的感觉,很想立刻拥有它!”在现场,意见一致的杨小姐和男友毫不犹疑定下了一套40多平米的公寓。

■品牌精装VS透明总价,物超所值空前绝后

眼下,越来越多的购房者已倾向于选择高品质精装修房。润花园·喜跃采用高标准国际品牌精装,装修材料全部由厂家直接供应,批量购买,施工程序严格把控,且价格实在透明,这也是其空前热销的另一大卖点。

“房产不少朋友和同事都对装修问题比较头疼,抱怨费时费事还不尽人意,所以我特别留意目前市面上的精装楼盘,不过对装修的质量还是有些担忧,令人看了润·花园的精装修房后终于放心了!”在政府机关工作的小周高兴地告诉记者,“我仔细了解了这里的装修标准和质量,像摩恩、立邦、圣象、AO史密斯、乐家等都是自己熟知的一线品牌,简约的装修风格和明丽的色质也是我们年轻人所喜欢的,这样的好房子不可多得,值得买!”

笔者在现场了解到,润花园·喜跃拥有星级酒店标准的公寓大堂,配备了世界著名日立电梯,外墙采用欧文斯保温隔热板,隔热断桥铝合金窗,门窗采用中空低辐射LOW-E玻璃,既美观又隔音降噪,品质毋庸置疑。据悉,目前润花园·喜跃精装挑高户型的单价为9000多元,以面积57平米的户型为例,若按单价9000元计算,其总价仅51.3万元,这样实惠的价格实际则购买了几乎双倍的面积,而且还包含了高标准精装的全部使用以及诸多国际品牌电器与设施在内,真正的物超所值。

超高的性价比使润·花园荣膺主城区品质楼盘之冠。据悉,此次喜跃07幢推出的194套精装挑高小户型面积自44-57平米不等,开盘即认购149套,销售业绩喜人;预计整幢公寓将于2008年上半年交付使用。

喜跃热线:025-86460606,86461616
接待地址:集庆门大街15号



●润花园内景